
Міністерство освіти і науки України 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

«ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ» 

Навчально-науковий інститут енергетики, електроніки та електромеханіки 

Навчально-науковий інститут комп’ютерного моделювання, прикладної фізики та 

математики 

 

ПРОТОКОЛ 

засідання проєктної групи «141/176(153)» (онлайн) 

від 15.01.2024 № 1 

 

ПРИСУТНІ: 

Члени проєктної групи: 

Зайцев Р. В., Лазуренко О. П., Ларін О. О., Махотіло К. В., Сенішин Д. Г., 

Томашевський Р. С. 

 

СЛУХАЛИ: 

– Про підготовку до оновлення ОП. 

– Про контроль за реалізацією ОП. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Махотіло К. В. доповів про підготовку проєкту оновлення освітньої програми 

«Стала та відновлювана енергетика: електрична та мікроелектронна інженерія». 

Відповідно до попереднього рішення групи та рекомендацій стейкхолдерів до 

здійснення першого випуску студентів та проходження акредитації при щорічному 

оновленні ОП до її тексту вносяться лише технічні правки. Саме такий варіант 

проєкту оновлення ОП на 2024 рік підготовлений для розміщення на сайті 

університету. 

 

Зайцев Р. В. доповів про проєкт постанови КМУ щодо внесення змін до Переліку 

галузей знань і спеціальностей. За нею базові спеціальності 141 та 176 переходять 

до однієї галузі знань G Інжиніринг, виробництво та будівництво зі зміною кодів та 

найменувань спеціальностей на G3 Електрична інженерія та G5 Електроніка, 

авіоніка, електронні комунікації та радіотехніка, відповідно. 

 

Махотіло К. В. доповів про результати аналізу змісту освітніх компонентів за 

результатами перших трьох семестрів реалізації освітньої програми. В цілому він 

відповідає сучасному стану та тенденціям науково-технічного розвитку галузі. 

Внесення змін до нього на даний час не потрібні. Остаточну оцінку групі слід 

провести за результатами першого випуску та акредитації програми. 

Також доповів про результати опитування студентів щодо рівня задоволеності 

методами викладання та якістю навчання на кафедрі. Нова анонімна форма 

опитування була запропонована студентам наприкінці 2023 р. На поточний момент 

відповіді в цілому позитивні. Є певні зауваження, але їх поний аналіз краще зробити 

в кінці навального року після чергової розсилки запрошень. Анкета дозволяє 

студентам редагувати відповіді, додаючи оцінку за новими компонентами, які вони 

встигли пройти. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити проєкт оновлення ОП на 2024 рік. Організувати роботу з 



інформування стейкхолдерів та збору відгуків від них. 

2. Взяти до уваги інформацію про внесення змін до Переліку галузей знань і 

спеціальностей. Після їх затвердження та оприлюднення таблиці відповідності 

спеціальностей врахувати ці зміни в проєкті оновлення ОП на 2024 рік. 

3. Взяти до уваги результати аналізу змісту освітніх компонентів та анкетування 

щодо якості навчання. 

 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

Голова Проєктної групи     Костянтин МАХОТІЛО 


